



吹上空调、吃上热饭、睡上安稳觉

户外劳动者有了“纳凉点”

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐)“这里有暖水壶、微波炉、空调,我们不用再在树荫下闻着汽车尾气和灰尘午睡了,渴了、饿了,还能喝上热水、吃上热饭,真是太好了!”昨日中午,绿化工人杨大妈开心地说道。据了解,自昨日起,合肥市南岗镇梁墩村开始免费为户外劳动者提供休息纳凉场所。

夏日炎炎,骄阳似火,中午时分,室外近四十度的高温,户外劳动者却只能露天休息。为了让他们好好休息,睡个安稳的午觉,梁墩村工作人员特地腾出了村委会为民服务大厅,铺好干净的地铺,方便他们休息纳凉,“大家有什么要求和

需要尽管提,我们一定会尽力提供帮助。”

志愿者小胡说,夏季,户外气温高,户外劳动者长时间高强度工作,没有固定休息场所,容易发生中暑等情况,特别是环卫工工作、临时休息、饮食等大都在路边,不仅不是固定的专用场所,还是交通驾驶人员视线盲区,极易发生交通事故。“户外劳动者为了城市的发展建设作出了重要贡献,所以我们把服务大厅作为休息纳凉点,为户外劳动者提供一个歇脚的地方。”

据了解,目前,梁墩村的居民活动室正在装修中,很快将投入使用,届时将可以为辖区居民和户外劳动者提供更多的服务功能。

激发红色活力,与民共画同心圆

淝河镇葛大店社区开展“红色家访”活动

星报讯(卫磊磊 记者 沈娟娟)今年7月以来,合肥市淝河镇葛大店社区的很多居民家中都迎来了特殊的“家访组”,除了收到“红色礼包”外,还和家访组的成员进行了“零距离”的交流,拉家常、说建议,同叙和谐邻里之情。

为进一步推进葛大店社区红色领航和美小区建设工作,激发更多的党员群众加入到和美小区建设中来,7月以来,葛大店社区党委积极开展“红色家访”活动。

葛大店社区党委书记丁运龙亲自带领家访组,利用工作日晚上和周末时间,走进党员家中,给党员送上社区精心准备的“红色礼包”,里面既有唤醒党员初心的“红色家书”,又有贴近日常生活的便民服务清单。家访组还通过拉家

常的方式关心党员的身体、生活状况,倾听他们对社区工作的意见和建议。

对于辖区党员拆迁户家庭和老、弱、病、残、家庭困难党员的需求,家访组与其“交朋友”,做到党员干部人人有联系对象,弱势、困难党员个个受到帮扶。

记者了解到,通过红色家访,社区党委建立了社区党员群众特长爱好登记表和所需所求清单,下一步还预备建立完善党员“关爱数据库”,对党员个人和家庭实行台账动态管理。同时,通过红色领航,唤醒党员初心,激发红色活力,使更多的党员走出家门,积极参与到和美小区建设中来,发挥党员先锋模范作用,携手共画和美小区“同心圆”。

高温天,老官塘社区慰问一线工作者

星报讯(徐桂莲 贾成勇 记者 马冰璐)炎炎夏日,高温酷暑,一线工作者牵动着众人的心。日前,合肥市淝河镇老官塘社区开展“为一线人员送清凉”慰问活动,社区工作人员带着防暑降温物资看望、慰问了“战斗”在高温一线的一线工作者。

进入三伏天以来,合肥持续高温天气,老官塘社区城管办工作人员和文明劝导员依然坚守在工作岗位上,恪尽职守,扎实工作。老官塘社区辖区的二环路及国强市场路段较为复杂,出店经营、车辆乱停、无证设摊等违法现象时有发生,社区城管办重点加大巡查频率和巡查力度,对该路段进行严格管控,市容环境秩序明显改善。同

时,社区的交通文明劝导员也坚持每天坚守在辖区重要路口挥舞旗子、耐心劝导,纠正行人和车辆的不文明行为。

对于城管办工作人员及文明劝导员顶烈日,战高温,依然坚守在工作岗位上的无私奉献精神,大伙纷纷表示,让人钦佩,并提醒他们注意安全,保重身体。城管办工作人员及文明劝导员不约而同表示,会认真履职,发扬不怕苦、不怕累的精神。

骄阳似火,城市的发展建设离不开高温天气下一线工作者的劳动和付出,除了关心一线劳动者,老官塘社区还多次向辖区居民发布高温天气温馨提示,提醒广大居民注意防暑降温。

一句话新闻

7月29日下午,合肥市南岗镇新城社区书记带领工作人员来到辖区退役军人家中进行走访慰问,为他们送去慰问金及节日问候,详细了解他们的工作状况和生活情况,询问他们在生活上还有什么困难和需求。此次走访慰问活动表达了社区对退役军人的关爱,使他们感受到社区的温暖,进一步增强退役军人对社区党组织的强烈归属感。□王静 记者 马冰璐

近日,合肥市南岗镇梁墩村对辖区重点区域进行日常巡查维护,严格落实河长、路长、林长及秸秆禁烧工作要求。□胡祥松 记者 马冰璐

7月26日上午,合肥市南岗镇瓦屋村对辖区重点区域进行日常巡查维护,严格落实河长、路长、林长及秸秆禁烧工作要求。□沙剑 记者 马冰璐

7月26日上午,合肥市南岗镇鸡鸣村对辖区道路进行安全、森林防火等相关情况查看。□郑召弟 记者 马冰璐

为加强社区服务能力,凸显社区党建引领,推动社区事业持续健康和谐发展,昨日,合肥市龙河路社区启动“三社协商”议事制度,即校社协商、企社协商、民社协商议事制度,社区协商议事制度的开展为社区居民充分发扬基层民主搭建了平台,为发挥居民自我管理自治作用提供了制度和组织保障,营造出一种“社会协同、人人参与”的良好社区治理氛围。□倪惠惠 孙雨静 记者 马冰璐

三位退役老兵当征兵“宣传大使”



星报讯(张欣 吴义珍 记者 沈娟娟 文/图)中国人民解放军建军九十二周年即将到来,为不断巩固和发展社区“拥军优属,拥政爱民”工作,日前,合肥市方庙街道香江佳元社区开展“传承光荣 续写担当”主题活动,邀请辖区三位退役老兵担当征兵“宣传大使”,为辖区报名当兵的学生传递经验。

会上,老兵们共同回顾军旅生涯,分享自己的军旅故事,并表示将不忘初心,牢记使命,继续保持和发扬爱党、爱国、爱军的作风。同时,也给即将入伍的学生传达不怕苦不怕累的传统精神,要求他们在部队扎实锻炼。

此次活动,不仅增进了社区与退役老兵的感情联系,让他们继续在生活中发光发热,传递正能量,使他们感受到了党和政府对他们的关怀,同时,也为征兵宣传工作打下良好基础。

全新宋Pro 安徽合肥亮相:品智大师工艺 赞放强大中国车



上市品鉴活动——大师智造 敢为更赞-宋Pro全球品质赞放日@合肥。比亚迪汽车销售有限公司华东区域各位领导、合肥众多媒体嘉宾、比亚迪宋Pro新车车主及资深米粉应邀出席活动。

“Pro,是专业、品质、科技的代名词,每一个Pro产品的诞生,都是各自领域的里程碑。比亚迪作为大国科技引领者、中华文化传播者、改革开放践行者,敢为汽车工业Pro时代的开拓者。宋Pro专为当代中国主流家庭而来!从颜值、智能、节能,到我们引以为傲的性能,都将完美匹配Pro时代的消费需求!”比亚迪汽车销售有限公司副总经理陈亮如是说。

比亚迪汽车销售有限公司大区经理曹彦伟则围绕宋Pro的“大、美、智、强”进行全方位的展示介绍:黄金分仓

大五座空间、Dragon Face2.0、DM 3.0技术、e平台技术、IGBT 4.0、DiLink 2.0……平铺直叙的事实却无一不在说明比亚迪“大师智造”宋Pro的品质卓然。

比亚迪汽车销售有限公司总经理助理徐正武公布了宋Pro燃油、DM、纯电全系车型的价格之后,又带来了多项超值赞礼,为宋Pro全系车型热销再添一把火。

大师智造 敢为更赞。全球品智大五座SUV宋Pro,融合中国传统文化、西方现代美学、德式严苛精确,针对中国主流家庭需求打造,将Pro时代更赞工艺演绎出以人为本的情怀和舒适品质生活的新篇章,在万物互联互生的当今时代,打造出一个汽车行业的新标杆,宋Pro必将与所有比亚迪家人一起,畅享更加舒适、愉悦的驾控生活。

7月23日,全球新能源汽车引领者比亚迪在合肥夜山当代艺术中心,举办了一场现代化艺术气息浓郁的